

# Z á p i s n i c a

zo zasadnutia komisie výstavby, ÚP a ŽP pri MsZ v Snine konaného dňa 07. 11. 2011

---

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

**Komisia na svojom dnešnom zasadnutí prerokovala tieto materiály:**

1. Žiadosť podielových spoluvlastníkov parc. č. E KN 829/10, k.ú. Snina ako aj p. Dunaja Františka a spol. a p. Anny Hitračkovej, ktorí žiadajú o odkúpenie časti parcely č. CKN 1738/38, ako pôvodní vlastníci parcely E KN 829/11 E KN 829/9.  
Vzhľadom, že ide o parcelu, ktorá je vo vlastníctve mesta a na ktorej sú podľa územného plánu mesta výhľadovo pozemky pre IBV komisia nedoporučuje odpredaj pozemku a parcelu ponechať vo vlastníctve mesta.
2. Žiadosť Pavla Pavlika, Štúrova 774, 069 01 Snina o odkúpenie, alebo prenájom pozemku časti - 22 m<sup>2</sup> pozemku parc. č. C KN 3958/750 k. ú. Snina vo vlastníctve mesta na výstavbu garáže pri bytovom dome, v ktorom býva.  
Komisia nedoporučuje odpredaj časti pozemku, vzhľadom na lokalitu, nedoporučuje ani nájom pozemku za účelom výstavby garáže.
3. Žiadosť Jána Hašula, Kukučínova 2045, Snina o odkúpenie časti pozemku parc. č. C KN 2140/1 k. ú. Snina na rozšírenie garáže postavenej na parcele č. C KN 2140/2 o 10 m<sup>2</sup>, z dôvodu imobility syna, ktorý je na vozíčku a chce si urobiť vodičský preukaz a využívať auto, teda aj prístup do garáže, ktorý teraz preňho nie je možný na vozíčku.  
Komisia doporučuje odpredaj pozemku, zároveň doporučuje, aby sa k predmetnému odpredaju vyjadrila aj komisia ochrany verejného poriadku, bezpečnosti a dopravy.
4. Žiadosť Ing. Pavla Onuferu, Komenského 2663/13, Snina a Ingrid Demjanovej, Komenského 2660/10, Snina o odkúpenie časti pozemku o výmere 42 m<sup>2</sup> z parcely č. C KN 1121/160 k. ú. Snina vo vlastníctve mesta, na výstavbu dvoch garáží vedľa seba.  
Komisia nedoporučuje odpredaj pozemku, doporučuje lokality na výstavbu garáží riešiť koncepčne na základe zmeny ÚP a doporučuje zaviesť zásady na odpredaj pozemkov pr výstavbu garáží.
5. Doplnok č. 1 k VZN č. 108/2011 o symboloch mesta Snina a ich používaní.  
Komisia doporučuje schváliť predmetný doplnok č. 1 k VZN č. 108/2011.
6. Návrh Plánu investičných akcií mesta Snina na rok 2012.  
V komisii bol predložený pracovný návrh Plánu investičných akcií mesta Snina na rok 2012 s vyznačením jednotlivých investičných akcií v mape mesta, ktorý spracovalo oddelenie výstavby, ÚP, ŽP a SP.  
Návrh plánu investičných akcií mesta Snina na rok 2012 vychádza predovšetkým z finančných možností mesta na tento rok. V rámci eurofondov sú pripravené na realizáciu tri investičné akcie a to Obnova historickej pamiatky - Kaštieľ Snina, Vodovod a kanalizácia v okrajových častiach mesta a Dom pokojnej staroby. U všetkých troch investičných akciách bolo ukončené verejné obstarávanie a postúpené na kontrolu na

riadiaci orgán ROP.

Z vlastných zdrojov mesta mesto navrhuje realizáciu Rekonštrukcie odstavných plôch na území mesta s rozšírením odstavných plôch, Rekonštrukcie chodníkov na území mesta s návrhom pokračovať v chodníku na Ul. perečínskej a rekonštrukciou chodníka na území mesta a taktiež Rekonštrukciu miestnych komunikácií. Návrh je spracovaný v tabuľkovej podobe s návrhom jednotlivých lokalít s návrhom realizácie v jednotlivom poradí.

Z vlastných zdrojov mesta ďalej mesto navrhuje realizáciu aspoň jedného detského ihriska na Ul. 1. mája a Dobudovanie areálu biokúpaliska v RO Rybníky a to prestavbu jestvujúceho modrého nefunkčného bazéna s umiestnením detského bazéna. Návrh je spracovaný v tabuľkovej podobe, s uvedením pripravenosti investičnej akcie, odhadovaným nákladom stavby a uvedením čiastky, ktorá je navrhovaná v rozpočte mesta na rok 2012.

Komisia prerokovala jednotlivé investičné akcie, navrhla úpravu jednotlivých poradí objektov investičných akcií Rekonštrukcia odstavných plôch na území mesta, Rekonštrukcia chodníkov na území mesta a Rekonštrukcia miestnych komunikácií na území mesta. Vzhľadom na problém parkovania obyvateľov mesta doporučila realizovať predovšetkým odstavné plochy aj na úkor rekonštrukcií miestnych komunikácií.

Komisia zároveň berie na vedomie pracovný návrh prestavby modrého nefunkčného bazéna v areáli biokúpaliska s umiestnením detského bazéna.

V Snine dňa 07. 11. 2011

Zapísala: Ing. Lýdia Gičová

MUDr. Igor Latta  
predseda komisie